

ZAJLANAK A MEGÚJÍTÁST CÉLZÓ MUNKÁLATOK

A Festetics-kastély várja a turistákat



Az elnyert európai uniós támogatásnak köszönhetően, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával jelentősen megújul a Festetics-kastély. Nemcsak az épületek állapotjavítása, hanem új kiállítások, berendezések is szolgálgják a látogatók még teljesebb élményszerzését.

Ahogy Pálincás Róbert, a Helikon Kastélymúzeum igazgatója elmondta, a munkálatok három fő helyszínen zajlanak: a kastély-épületben, az egykori Amazon Szállóban, illetve a Pálmaházban. A munkálatok magukban foglalják a főépület beléptetési rendszerének és főbejáratának, az egykori Amazon Szállóban, illetve a Pálmaházban a megújítását.

A főépületben létrejövő fej-

lesztések közé sorolandó a Borlikon Kastélymúzeum igazgatója elmondta, a munkálatok három fő helyszínen zajlanak: a kastély-épületben, az egykori Amazon Szállóban, illetve a Pálmaházban. A munkálatok magukban foglalják a főépület beléptetési rendszerének és főbejáratának, az egykori Amazon Szállóban, illetve a Pálmaházban a megújítását.

„A beruházás talán legjelentősebb eleme a volt Amazon Szállónak a megújítása” – mondta Pálincás Róbert, a Helikon Kastély-

múzeum ügyvezető igazgatója. Itt kap helyet ugyanis egy újszerű, interaktív kiállítás Főúri utazások kiállítás és veteránautó látogatóközpont címmel.

A harmadik fő helyszín a szintén megújuló Pálmaház. Mind a látogatói útvonal, mind a kiállítás jelentős fejlesztésen esik át, továbbá Lepkeház kerül kialakításra. Pálincás Róbert ügyvezető igazgató szerint minden fejlesztés igen vonzó a látogatók körében, azonban a legkiemelkedőbbnek közülük a Festetics Arcképcsarnokot tartja. Itt ugyanis egy idővonal mentén végigkövethető a Festetics család keszthelyi ága, egészen a XVII. század elejétől kezdődően.

KRITIKUS HANGON BESZÉLTEK
A KÖZMEGHALLGATÁS FELSZÓLALÓI

Közlekedés, útfelújítás – válaszok

A helyi közérdekű problémák, észrevételek számbavételére tartottak közmeghallgatást a közelmúltban.

Rajnai István sérelmezte a Bercsényi–Georgikon és Pál utcák lámpás kereszteződésében a belváros irányába vezető út egy sávra szűkítése miatt kialakult torlódásokat, az itt átadott új kerékpárúti sávok nem egyértelmű felfestését, a Keszthely és Csereszegtomaj határában lévő kereszteződés körforgalmára alakításának lassúságát, a külső Zsidi út közvilágítási rendszerének és a helyi építési telkek hiányát, a Javse kikötő melletti, szemet szűrő „tankátjáró” betonszarkofág” meglétét.

Ruzsics Ferenc válaszában kiemelte: az egy sávval leszűkített kereszteződés forgalomterelő képessége a csúcspontban előforduló torlódásokat leszámítva, a szakemberek szerint megfelelő, ezért nem terveznek változást. A Rezi úti körforgalom helyszíne nem városi, hanem állami tulajdon. A Közútkezelő figyelmét az élő problémára sokszor felhívták, de érdemi előrelépés nem történt. A parti sétány zártszelvényének eltüntetésére, a fejlesztési terület további csinosítására és új közvilágítási hálózatok kiépítésére is törekszenek.

A kerékpárúti feljelölések hiányát igyekeznek orvosolni. A Balog Ferenc utca és a Fenyves allé menti zártkerti területek tulajdonosaival az önkormányzat többször próbált megállapodni arról, hogy az érintettek adják le területük 8–10 százalékát közterületnek, ám a tárgyalások nem vezettek eredményre, így lakótelek kialakítására egyelőre ott nincs mód.

A Sétáló utcai kereskedők nevében felszólaló Nagy László a belvárosi önkormányzati bérlmények téli díjcsökkentését köszönettel véve szöjt a Básti-ház beázásáról, a Kossuth utcai takarítás anomáliáiról, a piacfelügyelői jogosítvánnyal rendelkező utcafelelős kinevezésének szükségességéről, a hajléktalankok megjelenéséről, a turisztikai városbejárás újraindításának fontosságáról, belvárosi szálláshelyek létesítésének lehetőségéről, a Fő tér rendezvényekkel, fesztiválakkal való megtöltéséről.

A polgármester úgy látta: szabad tetőfelújítási mesterembereket mostanság nemigen találni, a közcélú foglalkoztatottak a takarítást nem végzik elhivatottan. A városzemeletet újra indítják, a kézműves vásározzok a faházakat nagy kedvezményekkel vehetik igénybe.

Németh Árpád a református istentiszteletre és a Család iskolába érkezők képviselőjében kérte, hogy a nem fizetős Hunyady utcában újból tegyék lehetővé a parkolást a park irányában, de a városvezető válaszából kitént: kompromisszumok mentén akarják elhetőbbé tenni a várost, de a balesetveszélyre tekintettel kell lenni, ezért a jelenlegi rend érvényben marad.

A KRESZ-park alatti terület és a Keszthely-kártya jövőjével, a Balaton-medence üzemeltetésével összefüggő érdeklődés után Székesi Péter indítványozta, hogy a Vak Bottyán utcában, a Kócsag és a Vasary utcák közötti egyirányú, szűk szakaszon, legalább az egyik oldalon helyezték ki a „Megállni tilos!” táblát.

(Folytatás a 4. oldalon.)

ITT VAN AZ ŐSZ, ITT VAN ÚJRA...
GONDOLJON ELŐRE A MÍNUSZOKRA!

MŰANYAG NYÍLÁSZÁRÓK -43-52%

FA NYÍLÁSZÁRÓK -38-45%

ALU PORTÁLOK ÉS TÉLIKERTEK

Napvitorlák, napellenzők, zsalúziák (akár motoros is!)

GARÁZSKAPU ÉS TETŐABLAK ÁRZUHANÁSI!

Redőnyök, párkányok, takarólecek, kilincsek

BONTÁS, BÉEPÍTÉS, FALJAVÍTÁS,

GIPSZKARTONOS MUNKÁK GARANCIÁVAL

Válassza az EMA-t, válassza a minőséget!



Az akció 2015. 09. 22-től visszavonásig érvényes. Részletekről érdeklődjön személyesen. A képek illusztrációk.

EMA Európai Minőség Ablakgyártó Kft.

8360 Keszthely, Georgikon u. 23.

Tel.: 83/321-333 Mobil: +36 70/606-3333

E-mail: info@ema.hu Web: www.ema.hu

ÚJ IGAZGATÓ A RANOLDER ÉLÉN
Hittel, reménnyel

A Veszprémi Érsekség fenntartásában hét általános iskola működik: Ajkán, Pápán, Veszprémben, Várpalotán, Tapolcán, Tótvázonban és Keszthelyen. Utóbbi helyen, augusztustól Óry Gábor lett a Ranolder János Általános Iskola új vezetője, akit rövid bemutatkozásra kértünk.

– Történelem szakos középiskolai tanárként léptem a pedagógiai pályára, tizenöt évig tanítottam, majd rövid ideig pedagógiai-módszertani fejlesztésben működtem közre egy projekt keretében. Ezt követően négy évig dolgoztam a Zala Megyei Kormányhivatalban, az érettségi szervezése volt a fő feladat. Hiszek abban, hogy folyamatos tanulás szükséges ahhoz, hogy az ember naprakészen megállja helyét a hivatásában, ezért munka mellett folyamatosan képeztem magam. 2010-ben közoktatás-vezetői végzettséget, az idei év nyarán pedig a tankerület-igazgatási végzettséget szereztem.

– Az iskola pedagógiai programja öt alapértékre épül: a szentre, igazra, tudásra, szépre és jóra. Az értékvesztett, értékzavaros világban ezen alapok valóban visszacsempészhetők a diákok lelkébe?

– Számunkra ez legfeljebb csak költői kérdés lehet, hiszen célkitűzésünk pontosan az, hogy ezeket az értékeket ültessük el, és erősítsük a gyermekeinkben. A kérdés inkább az lehet, hogyan tudjuk mindezt megvalósítani ennyi zűrzavar közepette? Hát akkor vegyük elő az alapokat: hitet, reménnyel, szeretettel.

– Milyen területeken érezték fontosságát a változtatásnak? (Folytatás a 4. oldalon.)

VÉGSŐ VISSZASZÁMLÁLÁS!
PIACVEZETŐ FORD HASZONJÁRMŰVEK
flottakedvezményrel, 2,5%-os fix kamatozású
MNB finanszírozással



2015. december 31-ig!

Ford Szántó

Zalaegerszeg, Balatoni u. 73.

Tel.: 92/533 173 • www.fordszanto.hu



GAGARIN-OVI ÉS GESZ — FEJLESZTÉSEK

Napelemeket szereltek fel



Keszthely újabb lépést tett a fenntartható város kialakítása felé. A Széchenyi 2020 program keretében 20,65 millió forint európai uniós támogatás segítségével megvalósult újabb pályázati projekt is sikeresen lezárult – tudatta lapunkkal Molnár Mihály, a VÜZ Nonprofit Kft. városfejlesztési csoportvezetője.

A fejlesztés eredményeként a keszthelyi önkormányzat tulajdonában álló Gagarin Utcai Óvoda és Bölcsőde épületeinek, valamint a Keszthely, Kísérleti utca 10/A szám alatt található, a Gazdasági

Eljáró Szervezet kezelésében lévő épületnek az energetikai korszerűsítése valósult meg azzal, hogy az intézmények tetejére napelemeket szereltek fel. A korszerűsítés célja az volt, hogy az intézmények

viszonylag magas villamosenergia-költségét csökkentsék egy gazdaságosabb, megújuló napenergiát használó rendszer kiépítésével. A fejlesztésnek köszönhetően az intézmények 31.381 kWh átlagos éves fogyasztásából a napelemek 31.075 kWh villanyáram megtermelésére képesek, ezzel jelentős mértékben hozzájárulva az intézmények zöldenergiára való átállásához. A környezetbarát technológia révén 29,049 tonnával csökken az épületekre eső üvegházhatású gázok kibocsátása.

Jobbik: Gyermekétkeztetés

A közétkeztetés minőségének javítása nagyon fontos egy egészségesen táplálkozó, korszerű étkezési kultúrával rendelkező generáció felnövekedéséhez – állította Herold János önkormányzati képviselő, aki helyi oktatási-nevelési intézményeket és főzőkonyhákat meglátogatva, negatív tapasztalatokat gyűjtve szerzett információkat a téma kapcsán pedagógusoktól, óvónőktől, élelmiszevezetőktől, konyhai dolgozóktól, szülőktől.

Úgy vélekedett: a keszthelyi diákoknak is egészséges, jó minőségű ételekhez kellene hozzájutniuk, de a közétkeztetésben tálat ételek többsége ehetetlen, silány minőségű alapanyagból készült, ízetlen, élettani szempontból egészségtelen, a korábbinál rosszabb választékú, ezért az ételek 70 százaléka rendszeresen moslékba is kerül.

A beszámolókból kitűnt: az élelmiszerek zömét Budapestről Kaposvárról, Balatonfüredről és Zalaegerszegről szerzik be, és helyi termékek szinte nincsenek. A hústermékek rendszerint aprítva,

darálva, felcsíkozva kerülnek a menübe (virslit, pörkölt, marhahúscsikos szilvamártás), de a halkrémtől is menekülnek a gyerekek. Nincs barna kenyér, rozscipó, magvas pékáru és kevés a friss zöldség, gyümölcs és a tejtermék. A porlevesek tartósítószerrel telítettek, a mirelit zöldségeket is ízfokozó anyagokkal javították fel. A mogyorókrém csak nyomokban tartalmaz mogyorót, de az ivólé is csak egy százaléka gyümölcsöt látott. Szomorú, hogy gyakorlatilag megoldatlan az ételallergiás, a tej- vagy lisztérzékeny gyerekek biztonságos ételmezése is.

DK: Aggasztó

„A nemrég létrehozott propagandaminisztériumnak a fő feladata, hogy elhitesse az emberekkel, hogy minden rendben van, a dolgok jól mennek. A kormányzati munka viszont olyan, mint a király új ruhája” – mondta el sajtótájékoztatóján Kovács Viktória, keszthelyi DK-s önkormányzati képviselő, aki Nagy Zoltánnal, a megyei közgyűlés DK-s tagjával, a további „szellemi kútmérgezés” veszélyeire hívta fel a figyelmet.

A párt választókerületi elnöke elmondta, a közmédián idén 114,3 milliárdjába kerül a választópolgároknak, és újabb 381 millió forintért haszontalan propaganda-kiadványok kerültek a postládákba azt hirdelve, hogy a reformok jól működnek. Ezen kiadványok visszagyűjtését kezdeményezték, hogy a brosúrák a párt főtéri irodájába juttva, papírhulladékként pénzt termeljenek, amit gyermekétkeztetési célokra fordíthatnak. A tagjaik segítenek szétosztani azon szórólapokat, amelyeken a menekültválság ár-

nyékában elküldött kormányzati disznóságokat láttatják: a főiskolai és egyetemi tandíjak emelését, 400 ezer hektár állami föld haveroknak juttatását, az állami cégek vezetői fizetésének 2 milliárdról 5 milliárd forintra történő emelését. A valóság Keszthelyen is kijózanító. Nemrég bezárt egy bankfiók, és egy másik is becsukja majd fiókját. Tele a város bezárt vagy kiadó üzletekkel. Aggasztó a munkahelyek megszűnése, a munkavállalók külföldre vándorlása, az apadó lakosság, a jövőképnélkülség.

225 MESTER 23 SZAKMÁBÓL

Mesterlevél-átadó ünnep

Az Európai Unió és a magyar állam „Dolgozva tanulj” című projektjében részt vett szakemberek, a szakmájukat magas színvonalon elsajátítók voltak hivatalosak arra a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (ZMKI) által szervezett, a Balaton Színházban a közelemben tartott fogadalmotételei és mesterlevél-átvételi ünnepségre, amelyen az egyéves képzés után sikeres elméleti és gyakorlati mestervizsgát tett „szakikat” köszöntötték.

A sikeres vizsgát letettek között volt 24 éves karosszerialakatos, de majd hetvenesztendős gépi forgácsoló is. A projekt első sorban a szakképzésben résztvevő gyakorlati oktatók továbbképzésére irányult azzal a kiemelt céllal, hogy növekedjen a gyakorlati képzés színvonala, ezzel is elősegítve a végzett tanulók el-

helyezkedését. A mesteravató ünnepségen Mazzag Ferenc, a ZMKI elnöke, köszöntötte a szakmák új mestereit arra utalva, hogy Zala megyében még soha nem adtak át egyszerre ennyi mesterlevelet. Mint kiemelte: a megye szolgáltató-, gép-, jármű-, építő-, vendéglátóiparát sikerült teljesen lefedni jó szakem-

berekkel. Dr. Parragh László, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnöke úgy látta: a képzésnek, a megszerzett tudásnak, a hozzáadott értéknek nagy társadalmi és gazdasági jelentősége van. A kamara teljesítette a vállalását, miszerint, egy év alatt Magyarországon három ezer olyan mestert képeznek ki, akik képesek saját tudásuk továbbadására, megerősítve ezzel a honi szakképzést. Nagy Róbert, a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal Szakképzési Főosztályának vezetője a különféle szakmák presztízs-növelésének fontosságáról, a piacképesség megvalósulásáról beszélt.

A KERTÉSZETI TANSZÉKEN

Világszínvonalú eredmény

A közelmúltban humán gyógyászatban felhasználható, fontos szerves anyagot találtak a szőlő gyökerében a Pannon Egyetem Georgikon Kar Kertészeti Tanszékének kutatói.

Dr. Polgár J. Péter dékán úgy tájékoztatót: a tanszék munkatársai a szőlő szerveinek stilben anyagokat tartalmazó vizsgálata során nemzetközi figyelemre méltó eredményt értek el. A vilá-

gon először sikerült a szőlőalanyok gyökeréből kimutatni epszilon-viniferint. Ennek a rezveratrol dimernek különösen fontos gyógyászati felhasználási területei lehetnek az antidepresszáns gyógyszerek készítésében, daganatos májbetegségek kezelésében, de a bőr UV-sugárzás okozta károsodástól való védelmében is. Németh Gyöngyi, Hegyi Orsolya és Kocsis László a kutatások során feltérképezte az ültetvényben található szőlőnővény szerveinek stilben-tartalmát. Így sikerült kimutatniuk, hogy a Teleki Kober 5BB szőlőalany gyökerében – más természetes forrásokhoz képest – jelentős mennyiségű epszilon-viniferin található. A kutatási eredmény nemzetközi publikációja folyamatban van. Prof. dr. Kocsis László tanszékvezető lapunk kérdésére megerősítette: szőlőalany-nemes kölcsönhatással a tanszék már két évtizednél régebben foglalkozik. A mostani siker három éve kezdődött egy doktoranduszoknak szánt kiírással. Az egyes szőlőszervekben található szerves vegyületeket analitikai vizsgálatokkal sike-

rült kimutatni. Németh Gyöngyi az analitikai mellett, irodalmi kutatásokat is végzett és közel jutottak ahhoz, hogy melyik molekulát érdemes kutatni. Hegyi Orsolya mellett Wágner László, a takarmányanalitikai laboratórium vezetője is segítette volt az eredmény kidolgozásának. Jelenleg a humánbiológiai, az orvosi biológiai in-vitro vizsgálatok a kezdet kezdetén járnak, a gyógyszer kifejlesztésig még akár 15–20 esztendő is eltelhet. A molekulát várhatóan a kozmetikai ipar fogja hamarabb hasznosítani, mert az UV-fényvédő hatás, az öregségi folttok eltüntetésének ereje már bebiztosult.

KESZTHELYEN

Filharmóniai koncertek

A Szolnoki Szimfonikus Zenekar vendégjátékával indult útjára a keszthelyi Balaton Színházban a Filharmónia Magyarország komolyzenei koncertsorozata.

Igényes válogatással további 3 hangversenyre kerül még sor. Decemberben adventi muzsikát hallhat a közönség: Sebastyén Márta és muzsikusz barátai segítik a karácsonyra hangolódást. A vendégszereplés kivételes élményt ígér Andrejszki Judit csembalóművész közreműködésével, valamint ifjabb és idősebb Szerényi Béla fellépésével. Apa és fia, ritkán hallható régi magyar hangszerrel szólaltat meg, tekerőn és tárogatón játszanak karácsonyi műveket. Januárban a Virtuózok turné-

jának állomáshelye lesz Keszthely, Magyarország első komolyzenei tehetségkutatóján felfedezett ifjú zenészek adnak kamarakoncertet. Majd a sorozat tavaszi záróelőadásán a szombathelyi Savaria Szimfonikus Zenekar ad Haydn, Mozart és Beethoven műveiből felépített műsort, Alexander Rudin Gnessin vendég karmester vezényletével.

Az összeállítással széles közönségre tegezt céloznak meg, minden korosztály szívéhez közel álló, nem csak a klasszikus értelemben vett komolyzenét közvetítve.

NOVEMBER NEGYEDIKE

Remény és árulás

November 4. történelmünk egyik legszomorúbb napja. 1956. november 4-én szovjet csapatok özönlötték el Magyarországot és vérbefojtották a forradalmat. Ezen a napon alakult meg Kádár János „forradalmi munkás-paraszt kormánya” is. Ez a kormány hívta be formailag az inváziós csapatokat Magyarországra területére, a törvényes kormány megdöntésére – ezt is említette az '56-os forradalom leverésének 59. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezésen mondott ünnepi beszédében Tamáska Péter történész, újságíró.

A Szent Miklós-temetőben található '56-os kopjafa mellett tartott városi ünnepségen Kiss Gábor és Kulcsárné Fullár Melinda, a Helikon Versmondókör tagjai emlékeztek. A gyásznapon Tamáska Péter a boldogságról és három csodáról is szót ejtett. 1956. október 28-án Nagy Imre kijelenti,

hogy forradalom van, az emberek először érzik, hogy szabadok, de megjelennek a tankok. A november negyedikén beözönlő szovjet inváziós haderővel felvett küzdelem hősi, de eleve reménytelen harc volt. Hruscsov a magyarországi hadművelet katonai koordinálásával Konyevet, a Szovjetunió



marsallját bizta meg, aki 200 ezer katonával tört rá Magyarországra, egy második világháborút idéző támadással. Az első csoda október 23. A második csoda, amikor a november 11-éig tartó harcokban a felkelők a stratégiai pontokat kiválóan megválasztva, véres csatákban küzdenek a világ akkori legerősebb hadseregével szemben. A harmadik csoda,

hogy az ország nem tört meg, elkezdődik egy passzív, egy hónapig tartó ellenállás, ami érinti a társadalom alapjait. Később pufajkások, kegyetlenség, sortűz, a magyar társadalomra nehezedő „ellenforradalom” következik. Kádár a legrosszabb marxista skolasztikával él, és 33 éven át a tankönyveinkben is „ellenforradalomról” kellett tanulnunk.

VEGYÜK KEZÜNKBE A SORSUNKAT!

Testszerviz, harmónia

A Keszthelyi Természetgyógyász Klub október végén Kiss Erzsébet Debrecenben élő tanárt, sportújságírókat látta vendégül, aki vetített képes előadásban mutatta be az „Öngyógyító emberek” címmel megjelent, hitvallásokat tartalmazó könyvet, majd a résztvevőket egy különleges mozgásmódszerrel is megtornáztatta.

A tehetség gondozást és a mozgás megszerettetését különösen szívén viselő nyugdíjasok számára személyes példamutatásra, a pozitív példák megragadására

rú bajnok. Vallja: a mozgás jó a betegségek megelőzésére, segíti a felépülést és támogatja testi-lelki harmónia visszaszerzését. Manapság az embert leginkább a



törekedve félszázánál több sportágban kipróbálta magát, és egyik kezdeményezője volt a mindennapos testnevelés honi bevezetésének.

A világversenyekeken vezető versenybíróként is helytálló asszony egy olyan, rendkívüli gyógyító erővel rendelkező testszerviz programot állított össze, amely egyszerűen hat a testre, a szellemre és a lélekre. A MÚOSZ életmódszakosztályának vezető szakembere a sport misszionáriusaként tavaly egyszer már tartott sikeres bemutatót Keszthelyen, és a tag-ság most „visszatapsolta”. Új kötetében 27 mozgásfajta bemutatva, 19 féle betegségtípust elemelve, ötven olyan ember példáját írja meg, akik merészen szembeálltak a betegséggel, és akik, a sportnak és a mozgásnak hála, győztesen kerültek ki a vert helyzetükből.

A közösség és család ereje, az alternatív terápiák eredményesége a mozgásban kiteljesedve csodákra képes – állítja a szépko-

stressz rombolja, de az energiatízáló mozgással ezt is hatékonyan le lehet vezetni.

A mozgás ráadásul örömhormonokat termel, ezért a lelki krízisek átvészelésénél is kiváló. Jobb kondícióval a lélek is erősebb. Az általa irányított, Kínából érkezett, 3-1-2 meridiántorna viládkongresszusán is részt vett sportszakember úgy látja, hogy előképzettségünk, érdeklődési körünk, és a tréner-től függ, hogy milyen életszabályokban milyen mozgásformát választunk.

A Kiss Erzsébet által összeállított komplex gyakorlatok során vídám verseket skandálva, inspiratív jelleggel, az akupresszúra pontokat aktivizálva tudatosul, hogy miért is hasznos, milyen szervre hat az aktuálisan végzett mozgásforma. Fontos, hogy vegyünk kezünkbe sorsunkat, a test és a szellem gyakorlati szolgálójának pihenésül egymásnak, mert „Az Úr adja a szelet, de a vitorlát nekünk kell kifeszíteni”.

ŐSZI PROGRAMOK A MÚZEUMBAN

Régi mesterségek új élete

A Keszthelyi Balatoni Múzeum változatos eseményekkel népszerűsíti funkcióit. Őszi programjaik keretében a napokban régi mesterségek újszerűen keltették életre a múltat.

– Sok olyan tárgyi emléket őrzünk, amik kötődnek mindahoz, ami itt most élők munkájában megjelenik – mondta Németh Péter, a múzeum munkatársa azon az eseményen, ahol a konyhamunka, az élelmiszeripar, a díszítőművészet egykori gyakorlatát éledt újra. – Az a célunk, hogy a valamikor általános, s ma kuriózumot jelentő mivességeket közelebb hozzuk a látogatóinkhoz.

Több mint tucatnyi régi szakma hagyományát őrzők érkeztek vendégségbe: megjelentek népi iparművészek, akik munkájukat ki is próbálhatták az érdeklődők. Képviselet volt többek közt a fafaragó, nemezelő, agyagó, bőrműves, lószőrszövő, mézeskalács-, csuhékészítő, kötélgyártó, tűzi kovácsoló tevékenység. Idézték a régi háztartási munka millióit is, lehetett kóstolni mézbort, helyben gyúrták-szelték a kifőzni való tésztát. Salamonné Zsófi néni és Tánczosné Marika konyhájának darasmácsikja az igazi házi ízt varázsolta elő, kuriózumot jelentő látvány volt, amint Fehér Csaba lisztet készített kisüzemi malmával.

A családos programkínálat mellett a gyermekközönséget célozva harmadik alkalommal rendeztek tábori jellegű bemutatót, amelyen óvodások vettek részt csoportosan. A múzeum solymászokat látott vendégül, akik a vadászmadarakkal ismertették meg a gyermekeket. Ezzel kapcsolato-

san Németh Péter elmondta: a foglalkozást a céllal szervezték, hogy a múzeum kiállításai látható preparált állatok némelyikét élőben is közel hozzák. Így

vált a nap látványos főszereplőjévé ezúttal a madárvilágbeli vadászati képviselőjeként számon tartott sólyom. A nappali ragadozók-ról, tulajdonságairól, ösztöneik-ről, az emberrel való kapcsolatuk-ról, tanulmányosságukról sok érdekességet hallhattak és láthattak a gyermekek a sólyomszárnyak nyomán.



GÉPJÁRMŰVEKEL GAZDAGODTAK

Gyenesdiási gyarapodás

A vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott alapszolgáltatások fejlesztése címén, a bűnmegelőzési, szociális és közrendvédelmi feladatok segítése céljával még tavasszal kiírt EMVA-pályázaton Gyenesdiási Nagyközség Önkormányzata, a Gyenesdiási Polgárőr Egyesület (GYPE) és a Balatoni Vízi Polgárőr Egyesület (BVPE) sikeresen szerepelt. A részükre beszerzett három gépjárművet egy sajtónyilvános ünnepség keretében adták át a közelmúltban.

Szabó Sándor, a GYPE vezetőjeként bejelentette: a gépjárművet bűnmegelőzési feladatok ellátására használják. Felvállalják a járőrszolgálatot, az időskorúak védelmének biztosítását, a fiatalok helyes magatartásának figyelemmel kísérését. Az új gépkocsival részben kiválthatóvá vált a korábban a rendőrségnél leselejtett autók használata. Sikeresen elszámoltak, és mintegy 300 munkórát fordítottak a pályázat elkészítésére.

Bozsóky Ferenc, a BVPE elnöke is arról szólt, hogy a 6,3 millió forint támogatásból beszerzett autót ők is bűnmegelőzési célra használják, elsősorban a zalai és Somogy megyei vízfelületen és annak közvetlen környezetében. Ellátnak olyan környezetvédelmi, orvhalászat megelőzési, katasztrófavédelmi, partrendezési feladatokat is, amelyhez nagy segítség az új kocsi.

Gál Lajos polgármester kiemelte: az 1,2 milliós önrész felmutatásával megszerzett bruttó 6,2 milliós autóval a szociális étkeztetést és a házi segítségnyújtást, az idősbárát szolgáltatásokat és a közcélú feladatokat is hatékonyabban, költségtakarékosabban tudják ellátni. A kocsihoz téligumiszet, egyéves CASCO-biztosítás és kilencvenezer forint értékű tankolókártya is járt. A település vezetője dicsérte az MVH szolgáltatását, ügyfélbarát munkavégzését és segítségnyújtását.

Manninger Jenő miniszteri biztos arra emlékeztetett: az egyszer-

re elnyert három autó beszerzése a település vezetésének hatékonyabb lobbitevékenységét mutatja. Jelezte, a következő uniós ciklusban is megjelennek majd olyan eszközbeszerzésekre kiírt pályázatok, amelyen a civilek támogatásában nagyon sikeres nagyközség újra eredményes lehet.

Fatér Szabolcs, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal (MVH) vidékfejlesztési osztályvezetője azt emelte ki, hogy további megújult ügyfélbarát szolgáltatásokkal, az ügyfélszolgálatok átalakításával segítik az EU-s források hatékonyabb leltetését.

Üveg Trend Plusz Kft.

ÜVEGEZÉS ÜVEGCISZOLÁS KÉPKERETEZÉS

Mindenmü épületüvegezés, csiszolt
bütortüvegek, tükrök
kedvező áron, rövid határidővel,
széles anyagválasztékból.

INGYENES parkolási lehetőség.

Keszthely, Kócsag u. 3.
83/310-627, 30/3310-627



teljes körű
autószerviz
gumiszereles



NON-STOP
hidraulika
szerviz



kosaras, darus
gépjárművel
történő munkák



villany-
szereles,
hálózat
építés



veszélyes
fák
kivágása



kézi-gépi
földmunka

Oldja meg összes
problémáját
egy helyen!

Jano- General

Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.

A profik partnere

8360 Keszthely, Georgikon utca 24.
E-mail: jano@t-online.hu
Tel./fax: (83) 313 436 Tel.: +36 (30) 411 5521
www.jano-general.hu

HIR-SAT

Keszthely, Bercsényi M. u. 35.
Tel.: 83-311-136
www.hirsat.hu
hirsat@hirsat.hu

Egyedi igényekhez igazodó, egyénileg összeállítható
szolgáltatási csomagok, Régi és új Előfizetőknek.

TELEFON KÁBEL TV INTERNET

RENDKÍVÜL MAGAS, le és feltöltési sebesség!

Duó KTV
16 Analóg
TV csatorna

INTERNET
15 Mbps
2 Mbps

4990Ft

Trió 30 DTV
49 Analóg
49 Digitális
TV csatorna

INTERNET
30 Mbps
5 Mbps

7990Ft

INTERNET

- ✓ Közvetlen optikai BIX kapcsolat
- ✓ Rendkívül magas garanciaidő le és feltöltés
- ✓ 15-30-50-100-200 Mbps letöltési internet csomagok
- ✓ Publikus IP cím

KTV/DTV

- ✓ Egyedülálló csatorna összetétel
- ✓ Analóg és digitális műsorok egyidejű vétele egy előfizetéssel.
- ✓ Set-up-box nélküli digitális vétel.
- ✓ 49 analóg csatorna
- ✓ 89 digitális csatorna
- ✓ 13 HD csatorna
- ✓ Digitális mini csomagok

TELEFON

- ✓ Kapcsolási díj 0 Ft
- ✓ Hálózatban belüli hívásdíj 0 Ft
- ✓ Rendkívül alacsony percdíjak

Trió 50 DTV
49 Analóg
49 Digitális
TV csatorna

INTERNET
50 Mbps
8 Mbps

8990Ft

Trió 100 DTV
49 Analóg
49 Digitális
TV csatorna

INTERNET
100 Mbps
10 Mbps

9990Ft

2 éves szerződés esetén a szerelési és szerződéskötési díj 0 Ft!

A tájékoztatás nem teljes körű a részletekről érdeklődjön ügyfélszolgálati irodánkban.

Keszthelyi Televízió adása már DIGITÁLISAN IS!

Műanyag nyílászárók gyártása, forgalmazása, könyöklők, árnyékolástechnika

OMEGA ABLAK KFT

www.omegaablak.hu



Cégünk 2004 óta foglalkozik műanyag nyílászárók gyártásával. Mivel a nyílászárócsere hosszú távú befektetés, célunk a jó minőségű termékek előállítás, ami közös érdeke vásárlónak és gyártónak egyaránt. Siegenia albiztonsági vasalat, hibásműködés-gátlóval, részszellőztetővel.

Alapkvitelben 24 mm-es k=1.0 W/m²K üvegezés.
Igény esetén 38 mm-es k=0,7 W/m²K,
multifunkciós, fokozottan hő- és napfényvédő
üvegezés.

- Ingyenes felmérés.
- Bontás, beépítés, hulladékelszállítás.
- Párkányok.
- Redőnyök, fix és mobil szünnyoghálók.
- Korrekt ár, megtekinthető minőség!

Profilkínálatunk: 5 légkamrás Deceuninck Zendow,
valamint 6 légkamrás, 3 gumitömítéses
Inoutic Prestigel

Zalaapáti, Ady u. 15.

Tel.: 06-30/969-6264 • 06-30/540-4944 • Fax: 06-83/352-397
E-mail: omegaablak@omegaablak.t-online.hu • brunnerk@t-online.hu

Wellness Brunch – Ízlelmény és fürdővarázs



Az őszi és téli hónapokban se mondjon le a fürdőzés élményéről, a kikapcsolódásról és a kényeztetésről. Jöjjen el egy egész napra szállodánkba családjával, barátaival együtt és élvezze a szálloda uszoda, szauna-sziget és élményfürdő szolgáltatásait. Emellett a Magyar Termék Nagydíjas Attila éttermünk bőséges svédasztalos ebéddel is kedveskedik Önöknek.

**Egész napos uszoda,
szauna-sziget,
élményfürdő használat,
valamint bőséges büféebéd**

Ár: 5 999 Ft/fő/alkalom
Gyerekeknek 6 éves korig ingyenes.
Érvényes: 2015.10.01-12.23.

NaturMed
HOTEL
CARBONA
***** SUPERIOR

Tel.: +36 83 501 500 | e-mail: hotel@carbونا.hu
www.carbona.hu | 8380 Hévíz, Attila u. 1.